

## 新郑播报 | 政务

# 前5月 工业年度增速新郑列各县区第一

## 新郑市召开工业科技和人才工作会议

“未来新郑的发展更多依靠的是工业支撑、人才引领、创新驱动,我们要再接再厉,乘势而上,在新常态中谋求工业发展新突破,努力推动工业发展从‘腾笼换鸟’向‘脱胎换骨’转变,由投入驱动向创新驱动转变。”近日,新郑市召开工业科技和人才工作会议。新郑市委书记王广国动员全市上下要聚焦聚力,主动适应新常态,努力开创新郑市工业科技和人才工作新局面。新郑市领导王广国、刘建武、刘德金、汤晓义、秦彩霞、左建新、

秦洪源等参加会议。

新郑市副市长秦洪源首先总结回顾了2014年全市科技工业和信息化工作。去年以来,新郑市主动适应形势变化,着力稳增长、调结构、防风险、促发展,勇于创新,深化服务,实现了“工业增速稳中有进、项目建设稳步推进、扶优扶强成效显著、科技支撑作用明显、信息化工作持续向好”的目标,全市规模以上工业增加值完成273.9亿元,同比增长12%。今年前5个月,全市规模以上工业增加值完成111.6亿元,同比

增长10.9%。工业年度增速和前5个月累计增速在郑州各县市区均排名第一。今后该市将突出抓好项目建设、企业上市、创新创业、企业服务、运行调控、企业家队伍建设等6项重点工作,努力实现工业经济平稳较快发展。

新郑市委书记王广国指出,三年来新郑市新增规模以上企业52户,新增主营业务收入上10亿元企业10户,新增中小企业653家,非公经济增加值占全市GDP的73%,跻身全国工业百强市第

75位,工业经济保持了稳步增长的良好势头。这些成绩的取得是该市长期以来对产业发展高度重视、对科技持续投入的结果。

会议还对2014年度科技进步和新型工业化工作先进集体进行表彰,并命名了新郑市第一批创新创业综合体。其中郑州华南城电子商务产业园被命名为新郑市电子商务创新创业综合体,中原工学院大学科技园为新郑市新能源新材料创新综合体,并对每个综合体奖补300万元。记者 杨宜锦 文/图

### 新郑市 举行市民大讲堂活动

近日,记者从新郑市了解到,为进一步推进该市民校建设,该市举行市民大讲堂活动,并在该电视台开设《市民大讲堂》栏目。7月4日,首期市民大讲堂在该市炎黄文化中心开班。

据了解,市民大讲堂由该市委宣传部主办,该市民文新局承办。该讲堂以提高广大市民综合素质、提升新郑城市文化品位为宗旨,通过市民讲、市民听、市民看,传播新郑文化,讲好新郑故事,在全市形成健康向上、邻里团结、良好和谐的社会风尚,促进经济社会协调发展,是新郑人自己的“百家讲坛”。

据悉,市民大讲堂为每周一期,全年计划举行并播出50余期。记者 杨宜锦 朱少奇

### 新郑市 举办“三严三实”主题演讲比赛

近日,由新郑市纪委、市委组织部、市委宣传部、市监察局联合举办的“努力践行‘三严三实’精神 争做‘忠诚干净担当’表率”主题演讲决赛在新郑市炎黄文化中心举行。

经全市激烈预赛脱颖而出的15名优秀选手用身边人、身边事讴歌了全市各条战线党员干部在践行“三严三实”精神中,把“忠诚干净担当”作为谋事创业做人的所思所感所为,展现了全市党员干部昂扬向上的精神风貌。整个比赛全程气氛热烈,参赛选手的精彩表现不时赢得在场观众的阵阵掌声。最终,来自市文广新局的钱黛玉荣获一等奖,有8名选手分获二、三等奖,另外6名选手获得优秀奖;通过清风新郑微信公众号投票选出的八千乡选手董辉则获得“最受欢迎选手奖”。通讯员 刘象乾

### 新郑市城管局 规范便民疏导点和夜市

为进一步提高城市管理水平,规范便民市场和夜市摊点经营,解决当前中心城区占道经营存在的突出问题,新郑市政府在中心城区规划设置了18个果蔬便民疏导点和1个夜市摊群,已于近期建成并投入使用。

如何规范管理果蔬便民疏导点和夜市摊群?新郑市城市管理行政执法局经多方调研提出了“属地管理、合理布局、方便市民”的三条原则和“设置有序、规范管理、要素齐全、文明经营”四条管理措施。同时,要求便民疏导点和夜市摊群经营设施做到“六统一”,即统一果蔬架(摊群房)、统一编号、统一垃圾容器、统一桌凳、统一工作服、统一供水供电。通讯员 李晓华

## 新郑市举办反法西斯战争胜利70周年合唱比赛 红歌唱响激励爱国图强



为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,新郑市7日、8日举办了群众合唱比赛。此次比赛分为两场进行。16个乡镇(街道)、管委会7日下

午7点在炎黄广场开始首场比拼。市直单位、企业组15支队伍于8日下午进行第二场比拼。7位评委对参赛队演唱情况进行现场打分,依据分数高低,乡镇组评出一

等奖3名,二等奖6名,三等奖7名;市直单位、企业组评出一等奖3名,二等奖6名,三等奖6名。

7点整,梨河镇代表队演唱《我们走在大路上 走向复

兴》,拉开了合唱比赛的序幕,新建路街道办事处、和庄镇、新烟街办事处、新华路办事处等演唱的《走向复兴 黄水谣》《歌唱祖国》《我的中国心》等红色歌曲赢得满堂彩。

最让人激动的是龙湖镇金秋乐园小区老年代表队,平均年龄66岁,最高的93岁。其中有5位老红军战士,老党员董绍昌已93岁,86岁的张秀英、85岁的秦元英参加过抗日战争,88岁的潘润田参加过解放战争,85岁的夏尚励新中国成立前是地下工作者。一曲《唱支山歌给党听》,带着观众遥想那时的光辉岁月。

经过两个半小时的比拼,最终新烟路街道办事处、新区管委会合唱比赛并列第一,薛店镇排名第二。

新郑播报 李显文 苏云砚

## 新郑市701户义务兵家属喜领优待金

近日,记者从新郑市获悉,该市举行了2015年义务兵家庭优待金发放仪式,该市701名义务兵家属喜领优待金。

据了解,新郑市按照城乡一体、同役同酬的原则,建立义务兵最低优待金制度,

优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的1.2倍。四类(含四类)以上艰苦边远地区和潜艇、潜水等有特殊要求专业岗位服役义务兵,优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的1.5倍。到西藏服役义务

兵优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的2.5倍。按照郑州市2014年农民人均纯收入15600元计算,新郑市2015年义务兵优待金发放标准为18720元、23400元、39000元。该市财政局积极协调资金1312.27万

元,省、郑州市负担210.3万元,新郑市负担1101.97万元,确保了新郑籍义务兵家庭优待金足额发放到位,也切实维护了各类优抚对象,尤其是义务兵家属的合法权益。

记者 杨宜锦 通讯员 朱少奇

## 新郑推进“五项”行动改善人居环境

近日,记者从新郑市了解到,为改善人居环境,该市推进文明新郑、整洁新郑、畅通新郑、健康新郑和生态新郑“五项”行动,着力打造宜居、宜业、宜游美丽新郑。

据了解,文明新郑是以健康促进、全民健身、全面控烟、文明创建为主要内容,加强全民宣传教育,全面提升全社会健康文明素养。制定市民公约并向市民、单位、经营门店、家长

学生发出倡议信,坚持每月举办卫生大讲堂,定期开展志愿者服务、小手拉大手、在线访谈、知识竞赛等系列活动。对全市14个专业市场全面升级改造、规范管理,督促“五小门店”严格落实卫生管理制度,确保店内整洁、证照齐全、消毒和“三防”设施完善。突出抓好大气和水污染防治、环境安全及美好家园建设。全面取缔改造城

区燃煤锅炉,加强拆迁、工地扬尘治理。强化重点流域区域环境综合治理,加强饮用水源地环境保护,让水质达标率100%。

截至目前,该市规划建设“十纵十横”城乡路网体系1550公里,实现交通标志牌、路名牌、信号灯、视频监控和交通标线等交通标示全覆盖;新建城区公共停车场3座,标清临时停车位2100个,升级改造背街小巷

105条,安装路灯1.2万盏,交通设施日益完备。将慢性病综合防控示范区建设纳入政府责任目标管理,建设3个健康主题公园、6条健康步道;新建轩辕湖湿地公园、城墙遗址公园等游园广场21个,打造城乡干道生态廊道34条,新增造林面积3870万平方米,城市绿化面积达1.3万平方米。

记者 杨宜锦 通讯员 刘象乾